

推动“芝罘美起来、靓起来”

我区召开精致舒美城市建设推进会议

本报讯 近日,我区召开精致舒美城市建设推进会议,安排部署精致舒美城市建设工作,打造城市管理芝罘样板。区委书记李良出席会议并讲话。

会议指出,建设精致舒美城市,是打造有颜值、有底蕴、有品质的现

代化城市的重要抓手,要以争创全国文明典范城市为契机,全力推进市容环境、背街小巷和无物业小区管理、物业管理、农贸市场规范管理、野广告整治、线缆整治、校园周边环境综合治理、公共厕所整治、停车场整治、

文明素质提升等十个领域重点工作任务,以重点突破带动整体提升。要牢固树立“人民城市人民建、人民城市为人民”理念,以时不我待、只争朝夕的紧迫感和责任感,主动发力、精准发力,探索适合我们自身实际的建

设发展道路,使城市更健康、更宜居、更安全,不断提升城市治理体系和治理能力现代化水平。

会议强调,要做好结合文章,把精致舒美城市建设与“突破芝罘”统筹起来考虑,融入到城市更新、城市管理、

网格治理等各项工作之中。要充分利用各类媒体,大力营造“全民参与、全员行动”的浓厚氛围,引导广大群众参与到劝导不文明行为、保护环境、美化楼栋等行动中去,真正以“全区动起来”推动“芝罘美起来、靓起来”。

文明芬芳满芝罘 城市美好向未来

为推进精致舒美城市建设工作,打造干净有序、宜居靓丽的城市环境,近日,我区多街道社区深入辖区开展环境卫生专项整治,认真清理各类积存垃圾,治理卫生死角,铲除非法小广告,消除垃圾乱倒、污水乱流等市民关注的环境脏乱现象,让文明之光照亮城市,文明风尚浸润人心。

图为顺河社区组织志愿者在辖区普及电动自行车交通知识并规范摆放电动车,营造守法出门、平安回家的文明交通氛围。(更多内容详见C03、C04版)

芝罘融媒记者 李森
通讯员 刘怡 摄



直面问题 强力攻坚

——争创全国文明典范城市再发力再提速系列评论之二

文化,需要厚植;文明,需要深耕。打赢争创全国文明典范城市这场硬仗,必须提高认识、直面问题,锚定目标、强力攻坚,将文化厚植到城市的肌理和骨肉,以文明引航烟台高质量发展。省委常委、市委书记江成在日前召开的争创全国文明典范城市推进会议上强调,要始终坚持问题导向,对着问题去,盯着问题改,让人民群众切实体会到创城带来的变化和好处。我们要强化攻坚意识,以更加昂扬的斗志、顽强的作风、务实的举措,下更深、更精、更细、更实的功夫,全力以赴争创全国文明典范城市。

在强烈的危机感中直面问题、解决问题。连续六次斩获全国文明城市称号,在近20年的文明传承中,不能否认的是,港城大地焕发新光彩,天更蓝、水更清、城更美,人与人之间更加和谐友善,文明城市创建取得的实效有目共睹。但随之而来,一些“老大难”及“顽症”问题时有反弹:比如马路市场和占道经营情况时有发生,环境卫生保洁仍然存在死角,飞线充电、乱拉线缆管理不到位;比如部分街巷路灯装灯亮灯率低,部分道路坑洼不平、常年失修;比如景区景点设施更新不及时,不文明养犬现象不时发生,物业管理不规范,停车位存在缺口,等

等。这些问题都需要我们正视面对,靶向施策、精准发力,一个问题一个问题解决,入细入微,认认真真抓落实。争创全国文明典范城市是一场实打实、硬碰硬的战役,注定难关重重,需要不遗余力去攻克。任何消极情绪都会消磨我们的斗志和干劲,羁绊住前行的脚步,放大工作中的困难,让“纸老虎”变成了“真老虎”。我们唯有克服厌战畏难的思想情绪,切实增强创城工作的责任感、紧迫感、危机感,发扬“钉钉子”精神,发现问题、直面问题,举一反三、全面排查,剑指沉疴、固强补弱,才能巩固扩大创建成果,不断提升创建水平。

在聚焦短板弱项中立说立行、即知即改。上述问题看起来不大,但是与“文明”背道而驰,与“典范”格格不入,必须集中整治、系统施治。我们要坚持力争把问题找得更全一些、把工作做得更细一些,能马上解决的雷厉风行、立行立改,不能马上解决的建立台账、跟踪问效,特别是对“老大难”问题,要敢于动真碰硬,决不能把历史遗留问题再留给历史。面对越来越多的“两难”“多难”问题,面对盘根错节的复杂问题,面对年代久远的遗留问题,面对长期形成的惯性问题,是主动应对还是消极逃避,结果大不一样。我们要大力弘扬“严真细

常态长效,加快构建全面、全域、全程、全民创建格局,持续提升全国文明典范城市创建水平。

以文明之名,推动一座城市的信仰自觉延展、升腾。争创全国文明典范城市,我们要实施好铸魂育人工程,打造信仰之城;实施好立德润心工程,打造首善之城;实施好服务提升工程,打造幸福之城;实施好城市更新工程,打造魅力之城;实施好精细化管理工程,打造善治之城;实施好文明同创工程,打造共享之城。紧盯“信仰坚定、崇德向善、文化厚重、和谐宜居、人民满意”文明城市创建标准,着力改善人民群众生活质量,提升城市治理能力和治理水平,为奋力建设新时代社会主义现代化强市提供精神动力、道德基础和社会环境。

没有什么梦想是唾手可得的。争创全国文明典范城市,责任重大,使命光荣,没有休止符、永远在路上。唯有奋勇攻坚、注重常态、力求长效,才能让文明常驻身边,真正让创城成果落地生根,惠及千家万户。

多处检查不符合标准 这些物业企业被点名

本报讯 3月6日至3月14日,区住建局每天派出3个督导组,主要对居民投诉调解情况、物业综合管理、公共秩序、居民满意度等内容,对22个物业管理小区进行常态化督查。从检查情况看,大部分企业高度重视自查自纠,严格落实规章制度,切实注重群众诉求,但仍有一部分企业对自身存在的问题不重视,检查过程中发现多处内容不符合标准。

排名靠前的2家物业企业

1. 北京金地格林物业管理有限公司烟台酒店管理分公司(金地浅山艺境)
2. 山东金象泰物业管理有限公司(金象泰吉祥家园)

上述2家物业企业资料齐全、制度完善、管理正规、投诉处理及时。

排名靠后的3家物业企业

1. 烟台第一国际物业管理有限公司(今日花园)
2. 烟台盛园物业管理有限公司(润鼎家园)
3. 烟台市奥德物业管理有限公司(清华中学教师楼)

奇山街道办事处属地今日花园小区存在主要问题是服务流程、服务人员未在醒目位置公开公示,无自查台账记录、保洁记录不规范、道路绿地不整洁、楼道乱堆乱放、无投诉记录、无回访无巡检记录、共用设施设备无巡检记录和维修记录、墙皮脱落等问题。

世回尧街道办事处属地润鼎家园小区主要存在问题是管理工作流程不完善、着装不整齐、服务人员照片未在醒目位置公开、每日自查登记不完善、缺少投诉调解和处理机制、投诉无回访,共用设施设备无巡检记录和维修记录,无安全隐患自查记录等问题。

世回尧街道办事处属地清华中学教师楼主要存在问题是缺少物业管理架构、保洁记录、投诉处理台账、服务流程及管理工作流程,服务人员照片未在醒目位置公开公示,车辆占用消防通道等问题。

对于存在的问题已下发督办单要求物业企业5日内整改完成,区住建局将于3月22日前开展“回头看”。

仙境海岸 大美芝罘



欢迎扫码关注
“芝罘湾畔”政务
微信

一端在手 看遍芝罘



欢迎扫码关注
“看芝罘”客户端